

13 ИЮЛ 1958

г. Новосибирск

Газета №

По районам области

Успешно провел первый этап гастролей по городам и селам области Новосибирский областной театр драмы. За месяц коллектив показал труженикам колхозов и совхозов, районных центров и городов сто спектаклей. В репертуаре — пьесы «Ночная повесть», «Здравствуй, Крымов!», «Де-

ревенский детектив», «Тогда в Севилье» и спектакль для детей «Сказка о серебряном блюдечке и наливном яблочке».

За месяц гастролей спектакли новосибирских артистов посетили более 22 тысяч человек. Театр выступал в Карасукском, Баганском, Ку-

пинском, Чистоозерном, Чановском, Барабинском, Здвинском районах.

После небольшого отдыха в Новосибирске артисты вновь отправились в путь. Сейчас их маршрут проходит по Тогучинскому, Маслянинскому, Черепановскому, Сузунскому, Искитимскому районам.